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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA  

  
PAUTA  

82ª SESSÃO ORDINÁRIA    
14ª. LEGISLATURA  

12 DE NOVEMBRO DE 2024 - 18:00 horas    
  
  
EXPEDIENTE  
  
          ATAS DE SESSÕES ANTERIORES:  
                      Da 81ª Sessão Ordinária de 29/10/2024.  

  
   

        CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA:  
                     - Boletim Informativo nº 19/2024  
                        De 30/10 a 12/11/2024.  
                     - Eventual leitura de correspondência extraboletim  
  
  

BALANCETES:  
 

       ------------------------ 
  
  
INDICAÇÕES:  

Nº 9.766 do Vereador Edão 
Nº 9.767 do Vereador Edão 
Nº 9.768 do Vereador Adriano Benedetti 
Nº 9.769 do Vereador Edão 
Nº 9.770 do Vereador Edão 
 

  
 

REQUERIMENTOS:  
 --------- 

 
  

PROJETOS RECEBIDOS (leitura para conhecimento):    
Moção nº 2.550 do Vereador Edão 
Moção nº 2.551 do Vereador Fernando do Transporte Escolar 
  

leitura de eventuais projetos extrapauta 

(Colocar os projetos à disposição das Comissões, iniciando p/ CJR) 
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ORDEM DO DIA:  

 

1. PROJETO DE LEI Nº 3.168 do Executivo, denomina Prefeito Bruno João 
Patelli o centro de especialidades médicas do Município. 
PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

2. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 442, da Mesa da Câmara, dispõe sobre a 
baixa de bens, constantes do patrimônio da Câmara Municipal. 
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS 

 
                    
 
 

                             Uso da palavra p/ justificar atitudes pessoais  
                            Inscrição mediante assinatura no livro c/ Secretário.  
  
                                       Sala das Sessões, 11 de novembro de 2024.  
  
  
 

  
CLEBER BUENO DA SILVA  

Presidente  
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INDICAÇÃO Nº 9.766 
 

Assunto: RECAPEAMENTO ASFALTICO 
  
    
    
 

 Senhor Presidente:    
    
 

    
    

CONSIDERANDO que a Rua Gregório Muniz no Bairro Jardim Vera Regina é 
via com grande movimentação de veículos e encontra-se com muitos buracos em toda sua 
extensão;  

CONSIDERANDO que seu estado precário de conservação vem gerando muitos 
transtornos e prejuízos ao trânsito local, além de potencializar os riscos de acidentes 
automobilísticos; 

CONSIDERANDO se tratar de pedido realizado pelos usuários da região; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de determinar providências de que seja realizado o recapeamento asfáltico da Rua 
Gregório Muniz situada no Bairro Jardim Vera Regina, a fim de restabelecer as condições de 
trânsito dessa via pública, em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito. 

 Campo Limpo Paulista, 11 de outubro de 2024.  
        
 
 

EDÃO 
Vereador 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal     
Sala das Sessões,     

    
    

-----------------------------------------    
Presidente  

 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

C
LE

B
E

R
 B

U
E

N
O

 D
A

 S
IL

V
A

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
m

ca
m

po
lim

po
pa

ul
is

ta
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/9

80
7-

7F
F

2-
9B

D
7-

E
E

41
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 9
80

7-
7F

F
2-

9B
D

7-
E

E
41



            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

   

 

INDICAÇÃO Nº 9.767 
 

Assunto: RECAPEAMENTO ASFALTICO 
  
    
    
 

 Senhor Presidente:    
    
 

    
    

CONSIDERANDO que a Rua Francisco Biazzi no Bairro Jardim Corcovado é 
via com grande movimentação de veículos e encontra-se com muitos buracos em toda sua 
extensão;  

CONSIDERANDO que seu estado precário de conservação vem gerando muitos 
transtornos e prejuízos ao trânsito local, além de potencializar os riscos de acidentes 
automobilísticos; 

CONSIDERANDO se tratar de pedido realizado pelos usuários da região; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de determinar providências de que seja realizado o recapeamento asfáltico da Rua 
Francisco Biazzi situada no Bairro Jardim Corcovado, a fim de restabelecer as condições de 
trânsito dessa via pública, em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito. 

 Campo Limpo Paulista, 11 de outubro de 2024.  
        
 
 

EDÃO 
Vereador 

 
 
 
 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal     
Sala das Sessões,     

    
    

-----------------------------------------    
Presidente   
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INDICAÇÃO Nº 9.768 
 

Assunto: REDUTOR DE VELOCIDADE 
  
    
    
 

 Senhor Presidente:    
    
 

    
    

CONSIDERANDO que o bairro JD Europa e de grande importância para a cidade 
de Campo Limpo Paulista;  

CONSIDERANDO que no bairro existe várias ruas de grande importância, que 
liga ao centro de Campo Limpo Paulista e outros bairros como São José e Parque 
Internacional, Pau Arcado, Jardim Santa Maria e demais, com grande quantidade de comércio 
em toda a sua extensão; 

CONSIDERANDO que em frente ao número 134 necessita com urgência de um 
redutor de velocidade, pois a grande circulação de veículos e motos tem deixado os moradores 
preocupados devido a alta velocidade na Rua Suécia no bairro Jardim Europa; 

CONSIDERANDO que a rua Suécia e uma via bem antiga, e conta com uma 
grande circulação de veículos e pedestres todos os horários do dia, inclusive por ter uma 
creche próximo a esta via; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de determinar providências junto aos departamentos responsáveis objetivando, 
em caráter de urgência, realizar um estudo e implantação de redutores de velocidade como 
lombadas ou dispositivos eletrônicos na Rua Suécia na altura do número 134 no bairro Jardim 
Europa, ou onde houver a necessidade conforme estudos, a fim de evitar acidentes com 
pedestres e ciclistas. 

 Campo Limpo Paulista, 31 de outubro de 2024.  
        
 
 

ADRIANO BENEDETTI 
Vereador 

 
 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal     
Sala das Sessões,     

    
    

-----------------------------------------    
Presidente  
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                                                                                              INDICAÇÃO Nº 9.769 

 
Assunto: CONSERTO AQUECEDOR PISCINA 

  
    
    
 

 Senhor Presidente:    
    
 

    
    

CONSIDERANDO a necessidade de conserto no aquecedor da piscina que está 
quebrado desde 2012 no Complexo Esportivo Odair Ito;  

CONSIDERANDO a importância do estimo as práticas esportivas, atividades 
físicas e o acesso aos espaços públicos para estas finalidades com segurança e qualidade; 

CONSIDERANDO que além da diversão e a prática de exercícios, a água quente 
também traz benefícios para a saúde e pode auxiliar na melhora dos sintomas de algumas 
doenças como a má circulação. É muito importante o aquecimento da piscina, pois com isso 
é possível a sua utilização durante todo o ano, sem interrupções do período de aula; 

CONSIDERANDO se tratar de pedido realizado pelos munícipes e esportistas; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de providências cabíveis junto ao departamento responsável para que seja 
realizado o conserto do aquecedor da piscina do Complexo Esportivo Odair Ito em atenção 
aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito dos munícipes e esportistas que se sentem 
prejudicados. 

 Campo Limpo Paulista, 07 de novembro de 2024.  
        
 
 

EDÃO 
Vereador 

 
 
 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal     
Sala das Sessões,     

    
    

-----------------------------------------    
Presidente   
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INDICAÇÃO Nº 9.770 
 

Assunto: MANUTENÇÃO E CASCALHAMENTO 
  
    
    
 

 Senhor Presidente:    
    
 

    
    

CONSIDERANDO que as vias no Bairro Jardim Santa Paula em Botujuru são 
vias com grande movimentação de veículos e encontra-se em estado precário;  

CONSIDERANDO que esse estado precário de conservação vem gerando muitos 
transtornos e prejuízos ao trânsito local, além de potencializar os riscos de acidentes 
automobilísticos; 

CONSIDERANDO se tratar de pedido realizado pelos usuários da região; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de determinar providências de que seja realizado a manutenção e cascalhamento 
nas vias do Bairro Santa Paula em Botujuru, a fim de restabelecer as condições de trânsito 
dessa via pública, em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito. 

 Campo Limpo Paulista, 07 de novembro de 2024.  
        
 
 

EDÃO 
Vereador 

 
 
 
 
 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal     
Sala das Sessões,     

    
    

-----------------------------------------    
Presidente  
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      MOÇÃO n° 2-5-5-0 

(PESAR) 
  

 

  

   

  

CONSIDERANDO o triste falecimento de Francisco de Assis Marchesini, 
que partiu no dia 10 de outubro de 2024. 

CONSIDERANDO que Francisco de Assis Marchesini, nasceu em 22 de maio 
1954, na cidade de Campo Limpo Paulista. 

CONSIDERANDO se casou com Maria Aparecida Macedo Marchesini e 
desse casamento gerou os frutos que são seus filhos Virgílio de Assis Marchesini e Silvia de 
Assis Marchesini. Foi irmão de Altair, Miriam e Benedito Antônio. 

CONSIDERANDO que em sua infância estudou na escola Dr. Francisco 
Monlevade e posteriormente na Escola Quinze de outubro. Participou da premiada Fanfarra 
da escola quinze de outubro na década de 1970 além de ter feito parte do time de futebol no 
Juvenil Nacional A.C de Campo Limpo. 

CONSIDERANDO que seus estudos foram baseados na área de exatas, 
cursou o técnico na Escola Padre Anchieta em Jundiaí, formou-se em Ciências Contábeis na 
Faculdade São Francisco em Bragança Paulista e fez uma complementação da formação em 
Matemática pela Faculdade Tereza Martin em São Paulo. Atuou na Rede Ferroviária Federal 
como contador no departamento jurídico durante 20 anos, ministrou aulas como professor de 
matemática e contabilidade e por fim aposentou-se como professor estadual. Após sua 
aposentadoria dedicou-se aos seus hobbies como apresentador de programas musicais em duas 
rádios locais e tem seus trabalhos musicais registrados no site do youtube. 

CONSIDERANDO que está irreparável ausência enluta seus filhos e 
familiares, amigos e conhecidos, e estará sempre presente nos corações e nas lembranças. A 
presente moção procura registrar o significado de sua perda, não podendo esta Casa deixar de 
associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a perda 
do ente querido; 

   Por todas as razões acima expostas,   
    
 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA manifesta 

imenso pesar pelo falecimento de Francisco de Assis Marchesini que partiu em 10 de outubro 
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de 2024, deixando saudades a sua família, a seus amigos e a todos aqueles que tiveram o prazer 
de desfrutar de sua companhia. 

 
Campo Limpo Paulista, 07 de novembro de 2024.     

 
 
       
  

          
        

EDÃO 
Vereador 
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MOÇÃO N° 2-5-5-1  

(APLAUSO) 
 

 

 

 

 

 

CONSIDERANDO que Neive Noguero, Secretário de Meio Ambiente de 
Campo Limpo Paulista, foi eleito, no último dia 7 de novembro, para coordenador do 
Comitê Técnico da Unidade Regional de Serviços de Abastecimento de Água Potável e 
Esgotamento Sanitário 1 - URAE 1 - Sudeste, região do Pardo/Grande e PCJ; 

CONSIDERANDO que sua eleição foi unânime, com aprovação dos 
representantes dos 52 municípios integrantes da região dos rios Grande, Pardo, Piracicaba, 
Capivari e Jundiaí; 

CONSIDERANDO que a criação dos comitês técnicos para sete regiões do 
estado de São Paulo é fruto de uma deliberação do Conselho Deliberativo da URAE 1 - 
Sudeste, órgão no qual Neive Noguero representa Campo Limpo Paulista; 

CONSIDERANDO que a atuação no Conselho Deliberativo e no Comitê 
Técnico é realizada de forma voluntária, demonstrando o comprometimento do Sr. Neive 
Noguero com a gestão sustentável e responsável dos recursos hídricos regionais; 

CONSIDERANDO que tal escolha é motivo de orgulho e representa o 
reconhecimento do trabalho sério e dedicado que o Sr. Neive Noguero tem realizado em 
prol do meio ambiente e dos recursos hídricos na região. 

Por todas as razões acima expostas, 

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA APLAUDE o 
Sr. Neive Luiz Rodrigues Noguero, eleito, no último dia 7 de novembro, por unanimidade, 
para coordenador do Comitê Técnico da Unidade Regional de Serviços de Abastecimento de 
Água Potável e Esgotamento Sanitário 1 - URAE 1 - Sudeste, região do Pardo/Grande e PCJ, 
destacando e valorizando sua contribuição para o fortalecimento e desenvolvimento das 
políticas de saneamento e abastecimento de água na região Sudeste de São Paulo, bem como 
seu compromisso com o município de Campo Limpo Paulista. 

Campo Limpo Paulista, 8 de novembro de 2024. 

 

 

FERNANDO DO TRANSPORTE ESCOLAR 
Vereador 
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